
 

6/9～20 の『歯と口キラキラ週間』では，昨年度に引き続き，家庭での歯みがきカレンダーに

ご協力いただきありがとうございました。反省や感想には子どもたちの素直な意見が書いてありま

した。また，おうちの方のコメントからは，家庭でも常に歯と口の健康に気をつけていて，フロス

を使ったり，鏡でチェックしたりしているお家が多いことも分かりました。一部ご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

歯みがきは，習慣付けることが大切です。学校でも，保健委員会の活動中心に，これからも歯みがきの大

切さを呼びかけていきたいと思いますが，ご家庭でも引き続き声かけをよろしくお願いいたします。 

 

  

本格的な夏がやってきました。梅雨明けは，気温湿度ともに高くなり，日

差しも強いので熱中症になりやすい時期です。『水分補給』『日差しを避ける』

『規則正しい生活』を心がけ，今年の夏も元気に過ごしましょう！ 

歯がグラ

グラしてい

てもがん

ばった。 

1年男子 

しっかり食べ

て，歯みがきと

フロスをがんば

りましたね！ 

2年保護者 

冒険活動センターで

も夜の歯みがきをて

いねいにすることが

できました。 

5年女子 

児 童 保 護 者 

優しく小刻みに動かして

磨けていました。このま

ま「むし歯ゼロ」でいら

れるよう頑張ろうね！  

6年保護者 

よくかんで食べる

とおなかに優しい

ので，これからもよ

くかんで食べよう

ね。 3年保護者 

最後の 2~3日

間は自然とよく

かんで食べら

れました。 

4年女子 

保健委員会で考えた

カミカミメニュー 

『歯と口キラキラ

3択クイズ』も放

送・掲示しました 

令和 7年 7月 1日 

宮の原小学校 

お子さんと一緒に 

よんでください 

----------- ------------
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学 

年 

検査

人数 

むし歯
ば

ゼロ 

 

検診
けんしん

で治療
ちりょう

済
ず

み 

検診
けんしん

でむし歯
ば

あり 
COの 

ある人 

歯肉に炎症

のある人 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 人数 

1 37 27 73.0 2 5.4 8 21.6 6 3 

2 36 23 63.9 5 13.9 8 22.2 7 3 

3 45 31 68.9 9 20.0 5 11.1 8 11 

4 53 36 67.9 7 13.2 10 18.9 11 15 

5 40 18 45.0 12 30.0 10 25.0 9   9 

6 44 36 81.8 3 6.8 5 11.4 6 9 

計 255 167 67.1 38 14.9 46 18.0 47 50 

視力検査 
1 

年 

2 

年 

3 

年 

4 

年 

5 

年 

6 

年 

 

合計 

B 

（0.9～0.7） 
6 3 6 8 11 8 42 

C 

（0.6～0.4） 
1 3 3 3 4 3 17 

D 

（0.3以下） 
0 0 0 0 3 2 5 

合 計 7 6 9 11 18 13 64 

 男 子 平 均 女 子 平 均 

 

身 長 
(㎝) 

体 重 
（kg） 

身 長 
(㎝) 

体 重 
（kg） 

１年 116.5 21.6 115.3 20.0 

２年 122.0 23.6 121.8 23.6 

３年 129.3 27.6 128.8 28.2 

４年 132.8 32.1 130.5 27.6 

５年 140.1 34.0 140.0 35.7 

６年 145.6 40.6 147.1 40.1 

保護者の方々のご協力をいただき，今年度の定期健康診断が無事終了し

ました。 

身体計測・各種検査の全ての結果が出そろいましたら，健康票で結果を

お知らせいたしますので，成長の様子や病気等についてもう一度ご確認く

ださい。治療や受診が必要な人で，まだ受診されていない人は夏休み等を

利用して早めに病院の受診をお願いいたします。 

身長と体重がバランスよく成長しているか 

を見てください。 

＊R６年度全国平均より-1.0以上，＋1.0以上   

    耳鼻科検診 

 

耳垢栓塞・・・ 17 人 

鼻  炎・・・  8 人 

耳垢栓塞・・・16 人 

 眼科検診 

 

ｱﾚﾙｷﾞｰ性結膜炎・・・3 人 

その他・・・・・・・3 人 

今年度の学校の歯科検

診の結果で，１本もむし歯

がなくきれいな歯だった人

が全体の 6 割以上の 167

人(65.5％）でした。昨年度

の 61.2％よりむし歯ゼロの

割合が少し増えました！☆ 

 また，歯肉に炎症がある

人は 50 人（19.6％）で，昨

年度（22.3％）より減少して

いました。これからも毎日，

歯と歯茎の間を意識して 

ブラッシング 

しましょう！ 

  


